
制作会社のアンケート

実数 ％

1 10代未満 0 0.0% 【医療・介護系】 実数 ％ 実数 ％

2 10代 0 0.0% 1 会社員・団体職員 4 6.5% 1 会社員 1 5.9%

3 20代 3 3.8% 2 自営業 0 0.0% 2 自営業 4 23.5%

4 30代 11 13.9% 3 公務員 1 1.6% 3 公務員 0 0.0%

5 40代 13 16.5% 4 学生 0 0.0% 4 学生 0 0.0%

6 50代 27 34.2% 5 教職員 0 0.0% 5 教職員 0 0.0%

7 60代 8 10.1% 6 医師 1 1.6% 6 主婦・主夫 10 58.8%

8 70代 12 15.2% 7 ケアマネジャー 10 16.1% 7 その他 2 11.8%

9 80代以上 0 0.0% 8 介護職 12 19.4% 0 不明 0 0.0%

0 不明 5 6.3% 9 薬剤師 1 1.6% 合計 17 100.0%

79 100.0% 10 看護師 18 29.0%

11 歯科医師 1 1.6%

12 歯科衛生士 0 0.0%

実数 ％ 13 理学療法士 4 6.5%

1 男 22 27.8% 14 作業療法士 3 4.8%

2 女 55 69.6% 15 管理栄養士 1 1.6%

0 不明 2 2.5% 16 福祉用具専門員 0 0.0%

79 100.0% 17 その他 4 6.5%

0 不明 2 3.2%

合計 62 100.0%

「ピア」上映会

アンケート集計結果
※当日来場者数：160名、アンケート回収数：79枚

　　　　　　　　アンケート回収率　49.3％

【一般】

合計

２．性別

合計

３．職種１．年齢
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制作会社のアンケート

4.チラシ掲載 実数 ％ 実数 ％

1 はい 50 63.3% 1 在宅医療 53 23.8% 1 医師 35 13%

2 いいえ 6 7.6% 2 各職種の役割 0 0.0% 2 ケアマネジャー 27 10%

0 不明 23 29.1% 3 多職種連携 46 20.6% 3 介護職 23 9%

合計 79 100.0% 4 ポリファーマシー（多剤併用） 23 10.3% 4 薬剤師 15 6%

5 認知症ケア 10 4.5% 5 看護師 19 7%

実数 ％ 6 看取り 32 14.3% 6 歯科医師・歯科衛生士 12 5%

1 とても満足 53 67.1% 7 エンゼルケア 9 4.0% 7 その他の専門職 12 5%

2 やや満足 19 24.1% 8 口腔ケア 13 5.8% 8 地域住民 36 14%

3 普通 1 1.3% 9 終末期医療 28 12.6% 9 家族 42 16%

4 あまり満足していない 0 0.0% 10 あてはまるものはない 1 0.4% 10 学生 16 6%

5 全く満足していない 0 0.0% 0 不明 8 3.6% 11 行政 16 6%

0 不明 6 7.6% 223 100.0% 12 その他 4 2%

79 100.0% 13 勧めたいと思わない 0 0%

7.また参加したいか 実数 ％ 0 不明 5 2%

1 はい 57 72.2% 262 100%

2 いいえ 10 12.7%

0 不明 12 15.2%

合計 79 100.0%

5.満足度

8.「ピア」をどんな人に勧めたいか（複数回答あり）

合計

合計

6.映画を見て勉強になったもの（複数回答あり）

合計


